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令和2年度自己チェクアンケート（リーダー）

1 できていない 2 あまりできていない 3 ふつう 4 まあまあ 5 できている
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令和2年度自己チェクアンケート（保育/正規･非常勤）

1 できていない 2 あまりできていない 3 ふつう 4 まあまあ 5 できている
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令和2年度自己チェックアンケート（保育/パート）

1 できていない 2 あまりできていない 3 ふつう 4 まあまあ 5 できている
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令和2年度自己チェックアンケート（学童）

1 できていない 2 あまりできていない 3 ふつう 4 まあまあ 5 できている
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令和2年度自己チェックアンケート（給食）

1 できていない 2 あまりできていない 3 ふつう 4 まあまあ 5 できている





Ａ 概ねできている

Ｂ ほぼできている

Ｃ 検討、改善が必要

評価内容 Ａ Ｂ Ｃ 無答

1
保育の理念に基づいた全体の計画や指導計画に「食育の計

画」が位置づいている
35% 65% 0% 0%

2 「食育の計画」が全職員間で共有されている。 19% 50% 31% 0%

3
食に関する豊かな体験ができるような「食育の計画」となっ

ている
31% 54% 12% 4%

4
食育の計画に基づいた食事の提供・食育の実践を行ってい

る。
27% 58% 15% 0%

5 食育計画の評価と改善を行っている。 23% 38% 31% 8%

6
保育士と食に関わる人（調理員、栄養士）の間で、連絡や相

談がしやすい体制が整っている。
50% 46% 4% 0%

7
食に関わる人（調理員、栄養士）が、子供の食事の状況を見

ている。
42% 35% 23% 0%

8
食に関わる人（調理員、栄養士）が保育内容を理解して、献

立作成や食事の提供を行っている。
46% 46% 8% 0%

9
保育士が給食内容を理解して、献立や料理の内容を子供に伝

えている。
35% 58% 4% 4%

10
喫食状況、残食（個人と集団）などの評価を踏まえて調理を

工夫している。また、それが明確にされている。
27% 65% 8% 0%

11 年齢や個人差に応じた食事の提供がされている。 62% 38% 0% 0%

12 子供の発達に応じた食具を使用している。 50% 38% 12% 0%

13
保護者と連携し、発育・発達の段階に応じて離乳を進めてい

る。
50% 42% 8% 0%

14
特別な配慮が必要な子供の状況に合わせた食事提供がされて

いる。
69% 27% 4% 0%

15 食事をする場所は、衛生的に管理されている。 46% 50% 0% 4%

16 落ち着いて食事のできる環境となっている。 50% 46% 4% 0%

17
子供の生活リズムや日々の保育の状況に合わせて、柔軟に食

事の提供がされている。
54% 42% 4% 0%

18 衛生的な食事の提供が行われている。 77% 23% 0% 0%

19 大人や友達と、一緒に食事を楽しんでいる。 73% 27% 0% 0%
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20 食事のスタイルに工夫がなされている。 50% 50% 0% 0%

21
温かいもの、できたてのものなど、子供に最もよい状態で食

事が提供されている。
50% 38% 12% 0%

22
食事をつくるプロセス、調理をする人の姿にふれることがで

きる。
54% 46% 0% 0%

23 食事を通して、五感が育つような配慮がされている。 31% 58% 12% 0%

24 身近な大人や友達と「食」を話題にする環境が整っている。 31% 62% 4% 4%

25 食材にふれる活動を取り入れている。 50% 46% 4% 0%

26 植物の栽培や収穫を体験できる環境が整っている。 58% 35% 4% 4%

27 子供が「食」に関わる活動を取り入れている。 42% 50% 8% 0%

28 食の文化が継承できるような活動を行っている。 31% 50% 15% 4%

29
行事食を通して、季節を感じたり、季節の食材を知ることが

できる。
62% 35% 4% 0%

30 一人ひとりの家庭での食事の状況を把握している。 12% 62% 27% 0%

31 乳幼児期の「食」の大切さを保護者に伝えている。 23% 65% 12% 0%

32
保育所で配慮していることを、試食会やサンプルを通して伝

え、関心を促している。
38% 54% 8% 0%

33
レシピや調理方法を知らせる等、保護者が家庭でもできるよ

うな具体的な情報提供を行っている。
77% 23% 0% 0%

34
保護者の不安を解消したり、相談に対応できる体制が整って

いる。
19% 81% 0% 0%

35
地域の保護者の不安解消や相談に対応できる体制が整ってい

る。
15% 69% 15% 0%

36
地域の保護者に向けて「食」への意識が高まるような支援を

行っている。
15% 50% 23% 12%

37
地域の子育て支援の関係機関と連携して、情報発信や情報交

換、講座の開催、試食会などを行っている。
27% 50% 15% 8%

38 行政担当者に、保育の現状や園の意向を伝えている。 15% 50% 15% 19%

39 小学校と連携し、子供の食育の連続性に配慮している。 15% 54% 12% 19%

40
保育所の「食」の質の向上のために、保健所、医療機関等、

地域の他機関と連携が図れている。
12% 58% 12% 19%
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